

■国際公法（伊藤真実務法律基礎講座7）＊訂正表

本書の初版1刷に誤りがございました。

以下の通り訂正し、ご利用いただけますようお願い申し上げます。

●172頁：下から11行目

「(2)国際司法裁判所の管轄権原則」を「(2)国際刑事裁判所の管轄権原則」に訂正